

一貫道動態

七月份活動

- 七月一日 福源國小夏令營今起兩天，假忠恕道院六樓舉行。
- 七月四日 寶光建德大香山慈音巖，陳文隆點傳師率道親九十人，上午參訪忠恕道院。
- 七月十一日 興毅純陽聖道院陳少宏點傳師，率道親三十六人，下午參訪忠恕道院。
- 七月十六日 玄奘大學江萬里教授、鄭燦山副教授師生等十七人，下午參訪忠恕道院。
- 七月十八日 全真道院天選單位林明山點傳師，率新道親五十人，下午參訪忠恕道院。
- 七月十九日 興毅興一道場白杉藤點傳師，率美國道親等二十七人，上午參訪忠恕道院。
- 七月二十三日 宗教土地稅務座談會，上午在縣政府舉行，忠恕道院由廖永康點傳師參加。

七月二十四日

基礎忠恕道院管理委員會成立道親大會，上午在忠恕道院舉行。

七月二十六日

王來有點傳師率緬甸仰光道親二十人，上午參訪忠恕道院。

七月二十七日

內政部上午假台北縣政府，舉行寺廟教會捐資興辦公益慈善，及社會教化事業績優表揚大會，袁前人代表忠恕道院領獎。

宣佈事項

七月二十四日老前人慈示袁前人在基礎忠恕道院道親大會上宣佈：即日起，陳勝火、藍琴（詹鄭菜）、廖永康三位點傳師，調道職為老點傳師。

茲於九十三年八月八日上午舉行忠恕學院三十週年慶，故當天下午一點傳師班一休息乙次，九月份起恢復點傳師班，此告各位點傳師知悉。